
REFERAT AF GENERALFORSAMLING FOR 
SÆBY BYLAUG 4. MAJ 2019

Dagsorden:
1) Valg af dirigent.
2) Valg af referent.
3) Oldermandens beretning til godkendelse.
4) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse, og
fremlægger et budget for det kommende år.
5) Fastsættelse af kontingent for det følgende år.
6) Eventuel bestemmelse af ekstra kontingent for indeværende år.
7) Behandling af indkomne forslag.
Vedtægt ændringer, forslagsstiller bestyrelsen. Kan ses på vores
hjemmeside eller kan udleveres af oldermanden.
8) Valg af bestyrelsesmedlemmer.
På valg er:
Thomas Ulf Larsen, modtager genvalg
Susanne Oreskov, modtager ikke genvalg
Ingelise Jørgensen, sætter sit kandidatur til rådighed
Jørdis Nielsen, sætter sit kandidatur til rådighed
Lone Jensen, sætter sit kandidatur til rådighed
9) Valg af 2 suppleanter og revisor.
Første Sup. Annette Dreisig, sætter sit kandidatur til rådighed
Anden Sup. Ikke besat pt.
Revisor Ruth Busk, modtager ikke genvalg
10) Eventuelt.

Referat:
1. Valg af dirigent: Steen Olsen blev valgt. Steen konstaterede derefter, at
generalforsamlingen var indkaldt ifølge vedtægterne.
2. Valg af referent: Carsten Lorentzen blev valgt.
3. Oldermandens beretning til godkendelse: Oldermandens beretning blev 
godkendt og
bliver lagt på hjemmesiden i sin helhed.
4. Kassereren fremlægger revideret regnskab til godkendelse: Godkendt.
Forbrug af olie: Der er kommet olie på tanken 2 gange siden vi overtog huset i sommer.
Lejre Kommune kan ikke oplyse om årsforbrug. Når vi har haft huset i et år, opgøres
olieforbruget.
Hvad skal formuen benyttes til: Til driften af huset og det kommende bygge og
renoveringsprojekt. Når udgifterne er kendte er det ikke nødvendigt at have så stor en
opsparet formue.
En af grundene til vores overskud er, at Hornbeer meget velvilligt sponsorerer øl til mange
af vore arrangementer.
4a. Kassereren fremlægger budget for næste regnskabsår til godkendelse: 
Godkendt.
Budget er sat højt for at kunne tage højde for prisstigninger.
5. Fastsættelse af kontingent til næste år: Bestyrelsen foreslog, uændret 
kontingentet på
200 kr. pr. år pr. husstand – for alle. Godkendt.



6. Evt. bestemmelse af ekstra kontingent for indeværende år: Ikke nødvendigt.
7. Behandling af indkomne forslag:
A: Vedtætsændringer: Forslag 5 frafaldes. De øvrige forslag: Vedtaget.
Kommentarer: Har vi penge nok til ombygning. Ja, da ombygningerne ikke er et krav og kan
tilpasses i budget. Arrangementer må ikke være til gene for naboer. Dette står i vores
udlejningsbetingelser. Det er kun medlemmer som kan leje bygningerne.
B: Petanquebane: Forslaget vedtaget på betingelse af der er en gruppe som vil have
ansvar og påtage sig vedligelholdelse af banen. Forskellige indlæg om placering af banen.
Gruppen foreslår en placering, som bestyrelsen skal godkende.
8. Valg af bestyrelsen
Thomas Ulf Larsen, genvalgt
Jette Moll Christiansen, valgt
Ingelise Jørgensen, genvalgt
Jørdis Nielsen, genvalgt
Lone Jensen, genvalgt
9. Valg af suppleanter og revisor
1 suppleant: Annette Dreisig. genvalgt.
2 suppleant: Sussie Kongshøj. valgt
Revisor : Steen Olsen, valgt
10. Eventuelt
Hvad skal bylaugshuset bruges til: Forslag: Billiard. Der er en som vil sponsorere et 
bord.
Mandeaktiviteter. Bryg dit eget øl. Der skal nedsættes en gruppe som står for dette.
Miquel er ansvarlig.
Sussie takkede dem som hjalp til ved åben landsby.
Der blev spurgt om hvor store sten skal ligge ved gadekær: Mellem gadekær og vejen 
overfor busstoppestedet. Bestyrelsen arbejder på at få opsat et træ autoværn.
Forslag om at link til Sidinge på hjemmesiden fjernes.

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede den ordinære generalforsamling.


